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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении игры «Математический Олимп»

Общие положения.

В целях развития интереса к математике у школьников среднего звена и формирования мотивации воспитанников на достижение успехов в сфере изучения точных наук проводится игра «Математический олимп»
Задачи игры:
-   развитие интереса к математике;
- создание благоприятных условий для личностного роста, развития и реализации интеллектуального, творческого и физического потенциала ребенка;

- повышение  уровня сформированности у детей приемов умственных действий (анализ, синтез, сравнение, обобщение, классификация, аналогия);
- выявление наиболее активных учеников для дальнейших занятий математикой, информатикой, физикой.
Форма проведения:

 Интеллектуальные соревнования  среди учеников среднего и старшего звена, позволяющие выявить не только определенные знания детей, но и умение применять их в новых нестандартных ситуациях, требующих творческого мышления. 
Участники игры.

В акции принимают участие ученики 5 – 10 классов; 11 класс – в качестве организаторов.
Порядок и сроки  проведения:

   Игра проводится на территории МОУ «СОШ «ЛЦО» в октябре 2014 г. 

в форме индивидуально-командного первенства: результаты каждого из участников учитываются индивидуально, а также входят в суммарный результат команды (класса).
     Каждый участник получает карту с различными вариантами маршрута к Олимпу: легкий, но длинный (10 занимательных задач, не сложных); средний (6 задач среднего уровня – школьных олимпиад) и короткий, но трудный (3-4 не самые сложные задачи олимпиад муниципального уровня). В соответствии с маршрутом  участник проходит отдельные пункты (кабинеты), где «знатоки математики» (11 класс) вручают ему лист с заданием, контролируют время выполнения и проверяют правильность решения; если решение верное, то участник получает «вымпел» и бежит дальше по маршруту. Если решение не получено, то можно продолжить путь без вымпела. Побеждает тот, кто раньше других доберется до Олимпа с наибольшим количеством вымпелов (каждый недобранный вымпел уменьшает результат по времени). Отдельно должны быть отмечены интересные, оригинальные, неожиданные решения. Кроме того, суммируются результаты по командам (классам) и выявляется победитель командного первенства. 
Для проведения игры создана рабочая творческая группа в составе:

- Буланова С.В. – учитель математики;

- Наливкина Е.В. – учитель математики;

- Федорова Н.Б – учитель математики;

Подведение итогов.

Наиболее активные участники игры, занявшие призовые места в индивидуальном первенстве примут участие в муниципальных математических олимпиадах. Предпочтение будет отдано победителям, выбравшим средний и короткий маршруты.
