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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении игры «Интересные науки»

Общие положения.

В целях развития интереса к математике, информатике, физике у школьников среднего звена и формирования мотивации воспитанников на достижение успехов в сфере изучения точных наук проводится игра «Интересные науки»
Задачи игры:
-   развитие интереса к математике, информатике, физике;
- создание благоприятных условий для личностного роста, развития и реализации интеллектуального, творческого и физического потенциала ребенка;

- повышение  уровня сформированности у детей приемов умственных действий (анализ, синтез, сравнение, обобщение, классификация, аналогия);
- выявление наиболее активных учеников для дальнейших занятий математикой, информатикой, физикой.
Форма проведения:

 Интеллектуальные соревнования  среди учеников среднего и старшего звена, позволяющие выявить не только определенные знания детей, но и умение применять их в новых нестандартных ситуациях, требующих творческого мышления. 
Участники игры.

В акции принимают участие ученики 5 – 8 классов.
Порядок и сроки  проведения:

   Игра проводится на территории МОУ «СОШ «ЛЦО» в октябре 2015 г. (ориентировочно 31 октября) 

в форме игры по станциям командного первенства: результаты - суммарный результат команды. Команды разновозрастные, смешанные. В команде должны быть представители всех параллелей с 5 по 8 класс. Количество человек в команде: минимум 4 человека, максимум 8 человек.
     Команда получает маршрутный лист, в котором указан маршрут движения команды по станциям. В соответствии с маршрутом  участники проходят отдельные станции (кабинеты), где «знатоки» (учащиеся8 класса, в командах не участвующие, помогающие в организации игры) вручают ему лист с заданием, контролируют время выполнения и проверяют правильность решения; если решение верное, то команда получает «вымпел» (набранное количество баллов) и бежит дальше по маршруту. Побеждает тот, кто пройдет все станции  с наибольшим количеством вымпелов (баллов). В маршруте присутствуют следующие станции: «Полезная физика», «Логичная информтика», «Занимательная логика», «Удивительная математика».

Таким образом выявляется победитель командного первенства. Но все участники, не зависимо от результатов участия получают поощрительные призы
Для проведения игры создана рабочая творческая группа в составе:

- Буланова С.В. – учитель математики;

- Наливкина Е.В. – учитель математики;

- Денисова О.В. – учитель информатики;

- Бахтина Л.П. – учитель физики

Подведение итогов.

Наиболее активные участники игры, занявшие призовые места в индивидуальном первенстве получат текущие пятерки по соответствующим предметам (математике, информатике, физике).
