СИСТЕМА  ОЦЕНКИ  ДОСТИЖЕНИЯ  ПЛАНИРУЕМЫХ  РЕЗУЛЬТАТОВ 

 ОСВОЕНИЯ  ОСНОВНОЙ  ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ  ПРОГРАММЫ

В  СООТВЕТСТВИИ  С  ТРЕБОВАНИЯМИ  ФГОС
ПАМЯТКА РУКОВОДИТЕЛЯМ ОУ

При выстраивании системы оценки достижения планируемых результатов освоения ООП в логике ФГОС следует обратить внимание на следующие аспекты:
1. Основные особенности системы оценки.

· Планируемые результаты – содержательная и критериальная основа обучения и оценки. 

· Оценка предметных, метапредметных, личностных результатов.

· Оценка способности решать учебно-познавательные и учебно-практические задачи.

· Использование стандартизированных и нестандартизированных методов (устных и письменных, индивидуальных и групповых, само- и взаимооценки и др.).

· Проектная деятельность как элемент итоговой оценки.

· Оценка динамики учебных достижений.

· Введение мониторинговых исследований на разных уровнях.

2. Особенности оценки предметных результатов.

Имеется в виду оценка предметных результатов  как оценка достижения планируемых результатов по всем учебным программам.

3. Объект оценки.

Оценивается не освоение системы опорных знаний и способность воспроизводить их в стандартных учебных ситуациях, а способность использовать эти знания при решении учебно-познавательных и учебно-практических задач.
4. Особенности оценки метапредметных результатов.

Это оценка достижений обучающихся, представленных в разделе «Познавательные универсальные учебные действия», «Регулятивные универсальные учебные действия», «Коммуникативные универсальные учебные действия, а также планируемых результатов, отмеченных в разделах междисциплинарных учебных программ.

5. Особенности оценки личностных результатов.

Это оценка достижений обучающихся, зафиксированных в разделе «Личностные универсальные учебные действия» программы формирования универсальных учебных действий.

6. Основные показатели, по которым представляются предметные результаты:

· успешность освоения учебной программы;

· достижение базового  уровня;

· уровни достижений: базовый, повышенный, высокий, пониженный, недостаточный;

· успешность образовательной миссии учителя: соотношение планируемых и достигнутых результатов, выполнения обязательной части программы и направленной на расширение и развитие интереса к изучению данного предмета, пропедевтику обучения, углубленное изучение предмета для наиболее одаренных детей.
7. Анализ контекстной информации:

· по учителям (демографические характеристики, профессиональные, условия обучения в ОУ, используемые УМК, использование информационных технологий в учебном процессе, условия для развития познавательной активности);
· по родителям (взгляд родителей на качество обучения: комфортность образовательной среды, качество образовательной среды, социализация учащихся, поддержка познавательной активности, информированность родителей, безопасность, материально-техническое обеспечение, здоровьесберегающие ресурсы ОУ).
