УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!!!

НАЧИНАЕТСЯ ПРИЕМ ДЕТЕЙ в 1-й класс  МОУ «СОШ «ЛЦО» п.Лесколово
Обучение детей в ОУ начинается с достижения ими 6,5 лет. По заявлению родителей (законных представителей) директор вправе разрешить прием детей для обучения в более раннем возрасте при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья.
Прием закрепленных лиц (проживающих и зарегистрированных на территории п.Лесколово и ст.Пери) с 01.03.2014 по 01.08.2014.
Для детей, не проживающих на территории, закрепленной за общеобразовательным учреждением, прием заявлений в первый класс начинается с 01 по 31 августа 2014 года. 

Так же по заявлению родителей (законных представителей) в ОУ могут быть приняты дети, посещающие дошкольное отделение ОУ, но не являющиеся закрепленными лицами с 01.03.2014 по 01.08.2014.
график работы комиссии по организации приема в 1 классы:

СРЕДА, ПЯТНИЦА -  13.00 - 17.00
ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПРИЕМА В 1-Й КЛАСС:
- оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенная в установленном порядке копия документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающихся), 
- оригинал свидетельства о регистрации ребенка по месту  жительства или свидетельства о регистрации по месту пребывания на закрепленной территории

Прием в 1-й класс осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка. Заявление принимается  при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя).
