Государственно-общественное управление образованием

 в МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования»

МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования» 

Ленинградская область, Всеволожского района
В Лесколовском центре образования созданы формы общественного управления образованием: Наблюдательный совет, Управляющий совет, Школьное ученическое самоуправление. В совместной работе решаются финансовые вопросы по улучшению материально технической базы центра, улучшение условий качества образования и воспитания, обеспечение безопасности и укрепления здоровья обучающихся. Разработаны и реализуются положения о Наблюдательном совете, Управляющем совете и ШУС. Управление центром включает в себя две взаимосвязанных структуры: административное управление; общественное соуправление. Всеми участниками образовательного процесса обсуждаются вопросы и принимаются решения по наиболее важным направлениям деятельности: Устав центра, вопросы внутреннего распорядка, права и обязанности  всех участников образовательного пространства, безопасность и укрепление здоровья обучающихся. 
Структура ГОУ в МОУ «СОШ «Лесколовкий центр образования»


Наблюдательный совет
В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» «О создании муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Лесколовский центр образования», был утвержден состав Наблюдательного совета МОУ «СОШ» «ЛЦО» в количестве 8 человек.  К компетенции Наблюдательного совета ОУ относится рассмотрение и принятие решений по вопросам в основном финансового, юридического, экономического характера. 
Наблюдательным советом рассматривались следующие вопросы:

· О ФЗ «Об автономных учреждениях №174-ФЗ», функциях и полномочиях НС, утверждение Положения о Наблюдательном совете школы;
· Выдача заключения о выборе кредитной организации для открытия расчетного счета;
· Анализ работы ОУ с выбранной кредитной организацией, выполнения договорных обязательств;
· Рассмотрение проекта плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения  и выдача заключения;
· Внесения изменений в план финансово-хозяйственной деятельности;
· Утверждение квартальной бухгалтерской отчетности;
· Согласование крупной сделки на проведение капитального ремонта школьного стадиона;

Управляющий совет

В Лесколовском центре образования сформирован Управляющий совет как коллегиальный орган общественного управления, который принимает решения и определяет комплексную стратегию развития образовательного учреждения.
Управляющий совет, как орган общественного управления центром, является заказчиком образовательных услуг и направленности воспитательной работы школы, активно участвует в решении вопросов связи с общественностью, участвует в выработке стратегии учреждения, в обсуждении учебных планов и используемых учебных программ и методик, в организации воспитательного процесса.          

В 2014-2015 году была поставлена следующая цель и задачи:
Цель: содействие созданию в общеобразовательном учреждении эффективных условий организации образовательного процесса.
Задачи на 2014-2015  учебный год
1. Повышение качества образования, его доступности и  эффективности, открытости и общественной привлекательности.
2. Создание здоровых и безопасных условий обучения и воспитания

В компетенцию Управляющего совета центра входят такие вопросы как:

· участие в разработке и согласование локальных нормативных актов, устанавливающих виды, размеры, условия и порядок произведения выплат стимулирующего характера работникам ОУ, показатели и критерии оценки качества и результативности труда работников ОУ;

·  участие в оценке качества и результативности труда работников ОУ, распределении выплат стимулирующего характера работников и согласование их распределения в порядке, устанавливаемом локальными  актами ОУ;

· обеспечение участия представителей общественности в процедурах общественной экспертизы (экспертиза соблюдения прав участников образовательного процесса, экспертиза качества условий организации образовательного процесса в ОУ, экспертиза инновационных программ);

· участие в подготовке и утверждение публичного (ежегодного) доклада ОУ (публичный доклад подписывается  совместно председателем Управляющего совета ОУ и Директором ОУ);

· участие в разработке и принятие программы развития ОУ и долгосрочных образовательных программ ОУ;

· содействует привлечению внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития ОУ;

· рассматривает жалобы и заявления всех участников образовательного процесса;

· согласовывает с директором ОУ по его предоставлению бюджетную заявку, смету бюджетного финансирования и смету расходования средств, смету доходов и расходов средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности на материально-техническое обеспечение и оснащение воспитательно-образовательного процесса, оборудование помещений; 

· участвует в разработке мероприятий, направленных на защиту прав воспитанников из социально-необеспеченных семей и согласовывает списки детей на бесплатное питание;

· участвует в осуществлении контроля над соблюдением здоровых и безопасных условий обучения, воспитания и труда в ОУ, принимает меры к их улучшению;

На сегодняшний день сформировано 5 комиссий Управляющего совета:

1) комиссия по контролю за питанием,

2) комиссия по надбавкам,

3) комиссия по контролю за организацией учебного процесса,

4) комиссия по профориентационной работе,

5) комиссия по контролю здоровьесберегающей среды.

В каждой комиссии из числа членов управляющего совета был избран председатель.

В течение учебного года было проведено 4 заседания Управляющего  

совета. Кроме этого в каждой четверти проводились заседания комиссий Управляющего совета.

1. Комиссия по контролю за питанием рассмотрела все поступившие заявления и утвердила списки учащихся, которым было предоставлено бесплатное питание. 

Члены данной комиссии контролировали и информировали родителей о положении дел с организацией питания в школе и дошкольном отделении №1 и №2, осуществляли контроль качества готовых блюд.

В течение учебного года были проведены проверки по организации питания детей:

- осмотр помещений на готовность к работе, 

- условия хранения продуктов и инвентаря,

- соответствие меню требованиям САНПиНа.

-проверка исполнения договора компанией, обеспечивающей питание в школьной столовой.


По каждой проверке составлен акт.

2. Комиссией по надбавкам. Согласно разработанному положению о порядке установления доплат и надбавок за работу, не входящую в круг основных обязанностей работника, надбавок за сложность, напряженность и высокое качество работы, о материальном стимулировании работников, в течение учебного года начислялись доплаты и надбавки.

3. Комиссия по контролю за организацией учебного процесса осуществила ряд проверок в дошкольном, школьном и отделении дополнительного образования.

Предметом проверок было:

- соответствие расписания занятий САНПиНам,

- соответствие графика проведения контрольных работ САНПиНам,

- соответствие расписания фактическому проведению занятий,

- работа с дневниками учащихся.

4. Комиссия по профориентационной работе в течение учебного года провела ряд мероприятий:

- совместно с Государственным Учреждением «Всеволожский центр занятости» было проведено выездное профориетационное тестирование учащихся 9-11 классов.

- была оказана помощь в проведении Ежегодной ярмарки профессий «ЯП 2015», в которой приняли участие более 15 учебных  заведений  начального, среднего, высшего профессионального и дополнительного образования. Для участия в ярмарке приехало 5 школ Лесновского образовательного округа.  

5. Комиссия по контролю здоровьесберегающей среды осуществила проверки по спортивному оснащению всех площадок ЛЦО, провела мониторинг оздоровительной деятельности, провела работу с педагогами и родителями по оздоровительной деятельности. Воспитательно-образовательный процесс в центре строится с учетом строго соблюдения санитарно-гигиенических требований. Используются комплексы физкультурно-оздоровительной работы на уроке и вне урока (физминутки на уроках, подвижные игры  на переменах, динамические паузы и т.д.), проводятся общешкольные оздоровительные мероприятия (Дни здоровья, турслеты, спортакиады, соревнования). Увеличилось количество школьников, посещающих занятия в школьных секциях, принимающих участие в физкультурно-массовой работе. Активно ведется профилактика табакокурения, алкоголизма, наркомании. С целью реабилитации здоровья и сокращения сроков адаптации к требованиям жизнедеятельности в образовательном учреждении обучающиеся обеспечиваются медико-психологической помощью медицинских работников, педагога-психолога, учителя-логопеда.
Школьное ученическое самоуправление

Деятельностью школьного ученического совета  обучающихся является реализация права учащихся на активное участие в жизнедеятельности центра, приобретении знаний, умений и опыта  организационной и управленческой деятельности. Состав совета формируется  из учащихся 8-11-х классов путем прямых выборов из числа выдвинутых кандидатур (по одному представителю от класса). ШУС также взаимодействует с Управляющим советом по вопросам совместного ведения.

Представители ШУС  являются членами Управляющего Совета, имеют право присутствовать на заседаниях УС, вносить свои предложения по вопросам дисциплины, питания и защиты прав учащихся.

Федеральная сажировочная площадка Ленинградской области по распространению моделей «Государственно-общественного управления образованием»
С 2013 года МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования» является  одной из опорных площадок Ленинградской области по распространению опыта ГОУ.  За два года у нас побывало 4 делегации со всей России. 
Информация о работе государственно-общественного управления образованием

 в МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования» по распространению своего опыта

	Дата
	Мероприятие
	Тема

	06.11.2013 год

Делегация из Якутии
	Стажировочная площадка  ГАОУ ДПО ЛОИРО для управленцев-образовательных учреждений Ленинградской области на базе опорной площадки МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования»


	Государственно-общественное управление образованием»

	28.11.2013 год

Делегация из Ленинградской области
	Стажировочная площадка  ГАОУ ДПО ЛОИРО для управленцев-образовательных учреждений Ленинградской области на базе опорной площадки МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования»
	Управление дошкольной образовательной организацией в условиях введения ФФГОС ДО»

	11.12.2013 год Делегация из Ленинградской области
	Стажировочная площадка  ГАОУ ДПО ЛОИРО для управленцев-образовательных учреждений Ленинградской области на базе опорной площадки МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования»
	Управление дошкольной образовательной организацией в условиях введения ФФГОС ДО»

	05.02.2014 год
	Совещание в формате круглого стола на базе МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования»
	По вопросу ГОУ образованием в Ленинградской области «Деятельность органов государственно-общественного управления образованием по решению стратегических задач в условиях реализации нового закона «Об образовании в Российской Федерации»

	02.12.2014 год
	Круглый стол на базе ЛОИРО
	«Школа и общество: диалог о взаимодействии»

(выступление председателя УС)

	12.12.2014 год
	Форум в МОУ «Волосовская СОШ №1»
	«Школа – федеральная стажировочная площадка. Идеи, открытия, перспективы.

	18.12.2014 год
Делегация из Якутии
	Стажировочная площадка  ГАОУ ДПО ЛОИРО для управленцев-образовательных учреждений Ленинградской области на базе опорной площадки МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования»
	Государственно-общественное управление образованием»


Обучение представителей органа

государственно-общественного управления образованием

 в МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования»

Члены Управляющего и  Наблюдательного совета прошли обучение:

1. с 05.11. по 13.11.2013 года все члены УС и НС прошли обучение ГОУ  (общественная  экспертиза, экспертные листы оценивания) по курсу Бурятского педагогического колледжа на базе МОУ «СОШ «Лесколовский центр образования»

2. с 13.12 по 23.12.2014 год председатель УС  Мухина Е.В. и куратор УС Кушнир Г.П., прошли обучение  по программе «Государственно-общественный характер управления процессом введения ФГОС общего образования»
Лучшее Государственно-общественное управление образованием

в Ленинградской области 2015

5 марта 2015 года в г. Выборге состоялся второй тур областного конкурса по выявлению перспективных моделей государственно-общественного управления образованием в 2015 году. 
В конкурсе приняли участие 10 органов ГОУ из 10 образовательных организаций Бокситогорского, Всеволожского, Гатчинского, Киришского, Кировского, Лодейнопольского, Ломоносовского, Приозерского и Подпорожского муниципальных районов, а также Сосновоборского городского округа. Лучшей в 2015 году признана деятельность органов государственно-общественного управления образованием МОУ «СОШ» Лесколовский центр образования» Всеволожского района. 
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